



ROMÂNIA  
JUDEȚUL SUCEAVA  
COMUNA STROIEȘTI  
Str. Aleea Teilor , Nr. 416, Tel. Fax-531254  
E-mail: [primaria\\_stroiesti@yahoo.com](mailto:primaria_stroiesti@yahoo.com)  
Cod fiscal 4244288  
**Nr.7912 din 21 decembrie 2020**

**Proces – verbal**

încheiat astăzi, 21 decembrie 2020

în urma selecției dosarelor, candidaților înscriși la concursul ce se va organiza la data de 28.12.2020, ora 10<sup>00</sup>, pentru ocuparea unui post vacant de - șef SVSU în cadrul compartimentului de specialitate al primarului comunei Stroiești, județul Suceava

În conformitate cu prevederile art.8 și următoarele din Hotărârea Guvernului nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului - cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, comisia de concurs numită prin dispoziția primarului nr.201/03.12.2020, s-a întrunit și a procedat la selectarea dosarelor candidaților înscriși la concursul ce se va organiza în data de 28 decembrie 2020, ora 10<sup>00</sup> pentru ocuparea unui post vacant de - șef SVSU în cadrul compartimentului de specialitate al primarului comunei Stroiești, județul Suceava: - Ursache - Cosma Vasile - Alin; Verciuc Vasile și Hapurne Valentin - Mircea.

Comisia a verificat dosarele și constată că sunt/nu sunt îndeplinite condițiile legale de participare la concursul pentru ocuparea unui post vacant de - șef SVSU din cadrul compartimentului de specialitate al primarului comunei Stroiești, județul Suceava, după cum urmează:

**Rezultatul selecției dosarelor:**

**Ursache - Cosma Vasile - Alin - respins;**

**Verciuc Vasile - admis;**

**Hapurne Valentin - Mircea - respins;**

Dosarul candidatului Ursache - Cosma Vasile - Alin a fost respins deoarece nu a prezentat Certificatul de absolvire cod COR nr. 541901 (șef serviciu voluntar/privat pentru situații de urgență).

Dosarul candidatului Hapurne Valentin - Mircea a fost respins deoarece nu îndeplinește condiția specifică necesară în vederea participării la concurs, de vechime în administrație publică de minim 5 ani și permis de conducere.

Cu drept de contestație în termen de 24 ore de la afișare.

Rezultatul selectării dosarelor a fost afișat la sediul Primăriei Comunei Stroiești, județul Suceava de către secretarul comisiei - Elisei Silvia, azi 21.12.2020, ora 12<sup>00</sup>.

**Comisia de concurs:**

Președinte: Tocari Alexandru 

Membri: Roșu Elena - Brîndușa 

Maranda Dumitrița Oana 

**Secretar comisie,**

Elisei Silvia 

Prezentul proces verbal a fost afișat astăzi data de 21.12.2020, la avizierul Primăriei comunei Stroiești.